07

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

责编: 掛慧君 创意: 刘学萍 质检: 李春晓

聆听乡音乡韵"点靓"村歌村晚

2017 全国乡村春晚颁奖典礼暨 2018 全国乡村春晚启动仪式在新县隆重举行



信阳消息(钱洪波 程一桐)金鸡喜得丰硕果,乡村春晚启新程。8月18日,由中国合作经济学会农村社区小康建设专业委员会、农林卫视、全国春晚组委会主办,中共新县县委、新县人民政府承办的"山水红城 健康新县"2017全国乡村春晚启动仪式在新县隆重举行。

此次活动以文化交流为主线,嘉宾们通过感受新县红色文化氛围、领略老区乡村美景、召开"聆听乡音乡韵·点靓村歌村晚"2017全国乡风文明与小康论坛以及对新县箭厂河乡15位贫困学生的无私捐助,不但让嘉宾们切身感受新县独有的人文魅力,更拉近了主办方与老区群众间的距离。

当晚8时,"山水红城 健康新县" 2017全国乡村春晚颁奖典礼暨 2018年 全国乡村春晚启动仪式在雷鸣般的掌声 中拉开序幕。新县歌舞团表演的《奇龙春 潮》点燃了晚会的热情,男声独唱《小康 不小康,关键看老乡》、歌伴舞《春到桃 花谷》、女声独唱《老主任》、《三请梨花, 巡营》江山婺剧等精彩节目将晚会推向 高潮,原汁原味的"乡村格调"和浓郁深 厚的"山水深情",让嘉宾朋友们品尝了一场"乡村盛宴"。

此次活动为 2017 年全国乡村春晚 画上圆满句号的同时,也为 2018 年全 国乡村春晚开启了新征程。而选择新县 作为这次活动的举办地,不但是对新县 在全国乡村春晚中优异表现的肯定,更 是对老区自然资源和历史文化的赞赏。

作为承办方,新县连续3年向全国 乡村春晚推送优秀作品,不但得到了组 委会高度认可,更是吸引了社会各界的 广泛关注。2015年新县选送的《美丽新 西河》《正月里来》就已亮相全国乡村春 晚的舞台,并获得全国村晚"最佳乡愁 奖""最佳乡音奖";2016年选送的《风风 火火奔小康》《打儿窝,一首幸福歌》《观 灯》分别获得全国村晚"最美社舞奖""最 美乡音奖"和"最美乡情奖",新县也被表彰 为"2016全国村晚最佳组织奖"。而在本次 颁奖典礼上,新县荣获"全国村晚基地"称 号,选送的《红土地》荣获最美社舞奖、《走 进奇龙岭》《美丽新西河》荣获最炫乡风奖, 新县文广新局荣获最佳组织奖,新县人民 政府被授予先进单位称号,众多荣誉凝聚 地不仅是演员们的辛勤汗水,更是老区 人民的智慧结晶。

农产品销售玩直播

光山县一大学生利用电商助力精准脱贫



信阳消息(谢万柏)用现场直播的方式,销售刚上市的再生稻大米。这种销售方式,让农产品犹如插上翅膀,迅速飞向全国各地。8月19日,光山县南向店乡简榜村女大学生陈若晞就是这样通过淘宝网站走进田间地头用现场直播该乡何畈村鑫磊合作社社员收割再生稻。

从割稻、到晒场、进粮仓、在从粮 库装车到打米机房、再生稻大米生 产全程跟踪直播,陈若晞用这种方 式让全国 5 万多粉丝亲眼看到了再 生稻的收割到加工的全过程,可买 到看得见又放心真正无公害大米。 截至当日下午 5 时,现场售销再生 稻大米 237 单。

陈若晞是一名80后女大学生,去年8月投资17.5万元,回乡创办了"老陈的幸福生活"直播方式的淘宝网店,目前,日销200单左右、日营业额1.3万多元,带动8名贫困户农民在网站工作,人均月收入2800元。